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 „Siostry Łazarza posłały do Jezusa wiadomość: «Panie, oto choruje ten, 

którego Ty kochasz». Jezus, usłyszawszy to, rzekł: «Choroba ta nie zmierza ku 

śmierci, ale ku chwale Bożej».  Gdy posłyszał o jego chorobie, pozostał przez 

dwa dni tam, gdzie przebywał. Dopiero potem powiedział do swoich uczniów: 

«Chodźmy znów do Judei». Kiedy Jezus tam przybył, zastał Łazarza już od 

czterech dni spoczywającego w grobie. Kiedy więc Marta dowiedziała się, że 

Jezus nadchodzi, wyszła Mu na spotkanie. Maria zaś siedziała w domu. Marta 

więc rzekła do Jezusa: «Panie, gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i 

teraz wiem, że Bóg da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga». Rzekł  Jezus: 

«Brat twój zmartwychwstanie». Marta Mu odrzekła: «Wiem, że powstanie z 

martwych w dniu ostatecznym». Powiedział do niej Jezus: «Ja jestem 

zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby umarł, żyć będzie. 

Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie umrze na wieki.» i zapytał: «Gdzie go 

położyliście?» Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź i zobacz!» Jezus zapłakał. 

Żydzi więc mówili: «Oto jak go miłował!» Niektórzy zaś z nich powiedzieli: 

«Czy Ten, który otworzył oczy niewidomemu, nie mógł sprawić, by on nie 

umarł?» A Jezus, ponownie okazując głębokie wzruszenie, przyszedł do grobu. 

Była to pieczara, a na niej spoczywał kamień. Jezus powiedział: «Usuńcie 

kamień!» Siostra zmarłego, Marta, rzekła do Niego: «Panie, już cuchnie. Leży 

bowiem od czterech dni w grobie». Jezus rzekł do niej: «Czyż nie powiedziałem 

ci, że jeśli uwierzysz, ujrzysz chwałę Bożą?» Jezus wzniósł oczy do góry i rzekł: 

«Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja wiedziałem, że Mnie zawsze 

wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający Mnie tłum to powiedziałem, aby 

uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś». To powiedziawszy, zawołał donośnym głosem: 

«Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i ręce 

przewiązane opaskami, a twarz jego była owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: 

«Rozwiążcie go i pozwólcie mu chodzić». Wielu spośród Żydów ujrzawszy to, 

czego Jezus dokonał, uwierzyło w Niego.”   J 11, 3-7. 20-27. 33b-45 
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 Łazarz nie jest tylko historią o 

cudzie. To jest opowieść o granicy. O 

tym, co „już śmierdzi”, jak mówi 

Marta. O sytuacji, w której wszystko 

wydaje się  za późno. Jezus 

przychodzi dopiero czwartego dnia. I 

to jest ważne. W tradycji żydowskiej 

wierzono, że przez trzy dni dusza 

jeszcze „krąży” przy ciele. Czwartego 

dnia był już definitywny koniec. 

 Jezus celowo przychodzi w 

momencie, który po ludzku jest 

przegrany. Najpierw jest płacz. 

„Panie, gdybyś tu był…”. Ile razy my 

tak mówimy. Gdybyś zareagował 

wcześniej. Gdybyś nie dopuścił. 

Gdybyś zrobił coś szybciej. A Jezus 

nie tłumaczy się. On płacze. 

Najkrótsze zdanie Ewangelii: „Jezus 

zapłakał”. Bóg nie stoi obok naszego 

bólu z zimnym dystansem. On 

wchodzi w niego. Potem pada zdanie, 

które jest kluczem: „Ja jestem 

zmartwychwstaniem i życiem”. W 

grece „życie” to zōē – życie pełne, 

Boże, nie tylko biologiczne trwanie. 

Jezus nie mówi: „dam ci coś”. On 

mówi: „Ja jestem”. To znaczy, że 

życie nie jest sytuacją. Jest Osobą. I 

przychodzi moment decyzji: „Czy 

wierzysz?”. Marta odpowiada 

wyznaniem wiary. Ale zanim zobaczy 

cud. 

 Potem Jezus mówi: „Odsuńcie 

kamień”. To jest konkret. On może 

wskrzesić, ale ktoś musi odsunąć 
kamień. Ktoś musi podjąć krok. W 

naszym życiu też są groby. Relacje, 

które umarły. Nadzieje, które 

przestały oddychać. Grzechy, które 

wracają jak zapach rozkładu. 

Obszary, o których mówimy: tu już 
nic się nie da zrobić. Dzisiejsza 

niedziela stawia pytanie: gdzie jest 

mój grób? Co już skreśliłem? Z czym 

się pogodziłem, mówiąc: „taki już 
jestem”? 

 Jezus nie boi się zapachu 

śmierci. On wchodzi tam bez lęku. I 

woła po imieniu. „Łazarzu, wyjdź!”. 

On nie mówi ogólnie. On mówi 

konkretnie. I kiedy Łazarz wychodzi, 

nadal jest owinięty bandażami. Jezus 

mówi: „Rozwiążcie go i pozwólcie 

mu chodzić”. To też jest proces. 

Życie wraca, ale potrzeba czasu, by 

nauczyć się nim oddychać. 
 Wzrost duchowy nie polega na 

tym, że nie mamy grobów. Polega na 

tym, że pozwalamy Jezusowi do nich 

wejść. Nazwij jedno miejsce w swoim 

życiu, które uznałeś za martwe. 

Jedno. I przynieś je w modlitwie bez 

cenzury. Bez poprawiania. Bez 

udawania. Bo chrześcijaństwo nie 

kończy się na pustyni ani na świetle. 

Ono prowadzi do życia, które 

przekracza nawet śmierć. 
 Jeśli mamy relację z Bogiem, 

to ludzie powinni zobaczyć w nas 

nadzieję. Nie tani i pusty optymizm. 

Nadzieję, która przeszła przez grób. 

Za chwilę będzie niedziela Palmowa. 

I trzeba będzie zdecydować, czy 

idziemy za Nim tylko do momentu 

entuzjazmu, czy także pod krzyż. 
 Ale zanim dojdziemy do 

krzyża, musimy uwierzyć, że On 

naprawdę jest Życiem. 

ks. Jerzy Lazarek SDS 
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Akt osobistego oddania się Matce Bożej 
 Matko Najświętsza, Twemu Niepokalanemu Sercu 

    oddaję się całkowicie i bez zastrzeżeń. 

     Poświęcam Ci ciało moje i duszę moją, moją przeszłość, teraź-

niejszość i przyszłość. 

     Wszystkie modlitwy i prace, radości i cierpienia, 

 wszystko czym jestem i co posiadam. 

    Chcę zawsze  wszystko czynić z Toba, przez Ciebie i dla Ciebie. 

            Przyrzekam  Ci  Matko, unikać wszelkiego grzechu 

             i niedoskonałości, które jak ostre ciernie mogłyby ranić  

Twoje Niepokalane Serce. 

Matko Najświętsza kieruj mną, rządź 
i posługuj się wedle swej woli. 

          Niech moje życie przybliża Twoje zwycięstwo!  

Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu Maryi 
 O Maryjo, Matko przeczysta. Klękamy dziś przed Tobą i prosimy, abyś rozpaliła nasze 

serca miłością do Twojego Syna, aby ta miłość wynagradzała Ci zniewagi, jakie ranią Twoje 

Niepokalane Serce. Chcemy towarzyszyć Ci w przeżywaniu tajemnic życia Jezusa i Twojego 

życia – dzisiaj szczególnie w tajemnicach  chwalebnych.  

 Prosimy Cię, wlej w nasze serca te uczucia, którymi płonęło Twoje Niepokalane Serce. 

Pozwól nam przeżywać te wydarzenia wraz z Tobą, patrzeć na nie Twoimi oczami, wejść w nie 

tak głęboko jak gdybyśmy naprawdę w nich uczestniczyli. Niech to doświadczenie jedności z 

Tobą czyni  nas  podobnymi do Ciebie. Zjednocz nasze życie z Twoim życiem, nasze serca – z 

Twoim Sercem. Naucz nas naśladować Jezusa i prowadź do Niego, abyśmy razem z Tobą tylko 

dla Niego żyli i Jemu oddawali chwałę. 

Wierzę w Boga Ojca…, Ojcze nasz… 

Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała ukazać nam Twoje Niepokalane 
Serce oplecione cierniami. 
Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała prosić nas o wynagrodzenie za 
obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Sercu, Matko. 
Zdrowaś Maryjo… , którego synowska miłość kazała wskazać na grzechy przez które 
usiłuje się otwarcie wpoić w serca dzieci obojętność,  wzgardę, a nawet nienawiść 
do Ciebie, Matko Jezusa. 

   TAJEMNICE CHWALEBNE 

1.  Zmartwychwstanie Pana Jezusa 
 Chrystus prawdziwie zmartwychwstał! Bądźmy świadkami 
zmartwychwstania Chrystusa w dzisiejszym świecie przez silną wiarę  i szlachetne 
zaangażowanie się w autentyczne przeżywanie naszego  chrześcijaństwa.  Matko 
Najświętsza, bądź zawsze z nami, byśmy nigdy nie zbłądzili, ale zawsze szli drogą 
Bożych Przykazań. 
W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę  
w Twoje Niepokalane Poczęcie. 
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2. Wniebowstąpienie Pana Jezusa 
Nasza Ojczyzna jest w Niebie, gdzie miejsce przygotował nam Pan Jezus, który 
odszedł do domu Ojca i tam nas oczekuje. Matko Najświętsza, pomóż nam tak 
przeżywać czas ziemski, byśmy wszyscy spotkali się w domu Ojca. 
W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę w Twoje 
nieprzerwane Dziewictwo. 
 

3. Zesłanie Ducha Świętego 
Duch Święty został zesłany na każdego  z nas, jak ongiś na Apostołów i pragnie 
napełniać nas swoimi łaskami. Matko Najświętsza, uzdalniaj nasze serca do 
przyjmowania darów Ducha Świętego. 
W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę w Twoją 
rzeczywistą godność Matki Bożej. 
 

4. Wniebowzięcie Maryi 
Maryja Dziewica z duszą i ciałem została wzięta do Nieba i wyniesiona ponad chóry 
aniołów i wszystkich świętych. Matko Najświętsza, wstawiaj się za nami, byśmy 
zasłużyli na udział w Twojej chwale. 

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko,   rozpłomień we  wszystkich sercach żar 
miłości i doskonałego nabożeństwa do Ciebie.   

 

  5. Ukoronowanie Maryi na Królową nieba i ziemi 
 i Matką każdego z nas. Jej ustawiczną troską jest doprowadzenie nas do zażyłego 

spotkania z Bogiem. Matko i Królowa nasza, bądź zawsze z nami w chwilach 

radosnych i trudnych, bolesnych. Matko nie opuszczaj  nas nigdy  i prowadź 
bezpieczną drogą do domu Ojca. W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i 

pomnażaj w nas cześć i miłość do Twoich wizerunków. 
 

15 minutowe rozważanie 

Prawdą podstawową, leżącą w 

fundamentach wspólnoty Kościoła jest 

fakt Zmartwychwstania naszego Pana. 

Stąd Apostoł Paweł mógł napisać, że 

„jeśli Chrystus nie zmartwychwstał, 

daremne jest nasze nauczanie, próżna 

jest także wasza wiara” 

 (1 Kor 15,14). Ale Pan właśnie 

zmartwychwstał i żyje! Maryjo, nasza 

kochana Matko, aby pocieszyć Twoje 

Niepokalane Serce będziemy 

rozważać tajemnicę 
Zmartwychwstania naszego Pana. 
Tak umocnimy do wiary i nadziei także 

nasze serca.  

Św. Łukasz relacjonuje, że 

niewiasty „w pierwszy dzień tygodnia 

poszły skoro świt do grobu, niosąc 

przygotowane wonności. Kamień od 

grobu zastały odsunięty. A skoro 

weszły, nie znalazły ciała Pana Jezusa. 

Gdy wobec tego były bezradne, nagle 

stanęło przed nimi dwóch mężczyzn w 

lśniących szatach. Przestraszone, 

pochyliły twarze ku ziemi, lecz tamci 

rzekli do nich: «Dlaczego szukacie 

żyjącego wśród umarłych? Nie ma Go 

tutaj; zmartwychwstał. Przypomnijcie 

sobie, jak wam mówił, będąc jeszcze w 

Galilei: Syn Człowieczy musi być 
wydany w ręce grzeszników i 

ukrzyżowany, lecz trzeciego dnia 
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zmartwychwstanie». Wtedy 

przypomniały sobie Jego słowa i 

wróciły od grobu, oznajmiły to 

wszystko Jedenastu i wszystkim 

pozostałym” (Łk 24.1-9). Mamo, czy 

Ty już wcześniej wiedziałaś, czy 

dopiero świadectwo niewiast przyniosło 

kres Twemu cierpieniu i pełnemu 

nadziei oczekiwaniu?  

Zwiastowanie, Dziewicy z 

Nazaretu, miało miejsce po zaślubinach 

z Józefem, ale „wpierw nim 

zamieszkaliście razem” (por. Mt 1, 18). 

Józef był „człowiekiem 

sprawiedliwym”, to znaczy żył 

uczciwie i słuchał Boga. Stwierdzenie, 

że Twój Małżonek, po rozpoznaniu 

Twojego stanu błogosławionego, „nie 

chciał narazić Cię na zniesławienie” i 

„zamierzał oddalić Cię 
potajemnie” (por. Mt 1, 19), 

zrozumiemy głębiej, gdy uznamy, że to 

on sam planował oddalić się od Ciebie, 

swej brzemiennej Małżonki. Obiecał 

Tobie dziewicze życie w małżeństwie 

ze względu na Wasze pragnienie 

całkowitego oddania Bogu. Potwierdza 

to forma Twego pytania ze spotkania z 

Gabrielem: „Jakże się to stanie, skoro 

nie znam [i nigdy nie poznam] 

męża?” (Łk 1, 34). W tej nowej sytuacji 

Józefowi pozostaje tylko oddalić się od 

Ciebie. Jedynie tak nie narazi Cię, 
przeczysta Dziewico, na społeczne 

podejrzenia o zdradę.  
Ty, Matko, tylko milczałaś. Sam 

Bóg interweniuje w Twojej obronie i w 

obronie Waszego małżeństwa. Gdy 

Józef „powziął tę myśl, oto anioł Pański 

ukazał mu się we śnie i rzekł: «Nie bój 

się wziąć do siebie Maryi, twej 

Małżonki; albowiem z Ducha Świętego 

jest to, co się w Niej poczęło»” (Mt 1, 

20). Jego reakcja potwierdziła, że był 

„człowiekiem sprawiedliwym”. Józef 

„wziął swoją Małżonkę do siebie” (Mt 

1, 24). Możemy wyobrazić sobie, co 

przeżywałaś, Maryjo, po Zwiastowaniu. 

Jaka musiała być Twoja radość, 
gdy pewnego poranka, po nocy, w 

której przyszedł do Józefa anioł, stanął 
on w progu Twego domu w Nazarecie. 

Już z jego rozpromienionej twarzy, 

mogłaś rozpoznać, że teraz i on 

zrozumiał, jaką łaską obdarzył Cię Pan. 

Dlatego już pragnie wziąć Cię do siebie 

oraz zaopiekować się Tobą i 

Dzieckiem, które nosisz pod 

Niepokalanym Sercem. Ten akt 

przyjęcia Was pod dach Józefa, jest 

wyrazem jego „fiat”. Decyzja przyjęcia 

przez Józefa swej Małżonki jako Matki 

Bożej „dała życie” Jezusowi. W oczach 

ludzi to Józef będzie Jego ojcem. To 

już zapowiedź Zmartwychwstania, 

czyli „wskrzeszenia” Twego Syna 

przez Ojca. 

Mamo, powróćmy do pytania o 

Twoje spotkanie ze Zmartwychwstałym 

Synem. Każde Wasze spotkanie zawsze 

było z woli Ojca, zawsze dla Jego 

chwały. Jak wspominał bł. ks. Michał 

Sopoćko, „Pismo Święte nic nam nie 

mówi o ukazaniu się Pana Jezusa 

Matce, ale Pisarze Kościelni i Ojcowie 

święci są tego zdania, że Zbawiciel nie 

mógł zostawić Najświętszej Dziewicy 

bez pociechy po takich strasznych 

dniach smutku i że musiał się ukazać 
najpierw swej Matce” (Miłosierdzie 

Boga w dziełach Jego). Gdybyś, Matko, 

nie była w tych dniach w Jerozolimie, 

wieść o śmierci Syna doszłaby do 

Nazaretu nie wcześniej niż w dniu Jego 

Zmartwychwstania. Wówczas On sam 

mógłby już Tobie o tym powiedzieć, 
ukazując się w Galilei jako Zwycięzca 

śmierci. Jednak Twoja obecność była 
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potrzebna na Golgocie, tam miałaś 
okazać się „pomocą” (por. Rdz 2, 18) 

nowemu Adamowi. Czy zatem po 

swym chwalebnym Zmartwychwstaniu 

Tobie pierwszej, o Współodkupicielko, 

nie mógł Chrystus ukazać pierwocin 

swego zwycięstwa nad śmiercią i 

owoców dzieła Odkupienia?  

Misterium Zmartwychwstania 

Twego Syna, o Niepokalana Dziewico, 

łączy się z misterium Wcielenia. Nie 

będzie pomyłką odniesienie Twego 

nieskalanego łona „Dziewicy 

poślubionej mężowi, imieniem 

Józef” (Łk 1, 27) do grobu, w którym 

„nikt jeszcze nie był pochowany” (Łk 

23,53), a który „człowiek dobry i 

sprawiedliwy, imieniem Józef” (Łk 

23,50), odstąpił swemu Bogu i Panu. 

Możliwe jest poczęcie bez udziału 

męża w dziewiczym łonie i możliwe 

jest powstanie z grobu po śmierci 

krzyżowej, gdyż „dla Boga bowiem nie 

ma nic niemożliwego” (Łk 1, 37). To 

prawda, że „u ludzi to niemożliwe, lecz 

u Boga wszystko jest możliwe” (Mt 19, 

26). Jak z łona Dziewicy, tak i z grobu 

Syn „rodzi się” do „nowego” życia. 

Twoje „fiat” jako Niepokalanej 

Dziewicy rozpoczyna cud Wcielenia, 

ale jest także proroczą zapowiedzią 
wiary                   w Zmartwychwstanie.  

Jak Twoja modlitwa jako młodej 

Dziewicy z Nazaretu przyśpieszyła 

realizację zapowiadanych przez 

dawnych proroków przyjścia Mesjasza, 

tak Twoja modlitwa jako Matki 

Bolesnej przyśpieszyła cud 

Zmartwychwstania. Dlaczego Wasze 

spotkanie zaraz po Zmartwychwstaniu 

nie zostało zachowane w pamięci 

Apostołów i nie zostało opisane dla 

przyszłych pokoleń? Jeśli zgodzić się, 
że miało ono miejsce, to mogło nastąpić 

tylko w ukryciu. To było spotkanie 

Bożego Syna i Jego Najświętszej 

Matki. Spotkanie dla Was samych. 

Spotkanie Waszej niewyrażalnej 

miłości. Podobnie jak miało to miejsce 

w czasie drogi krzyżowej.  

W wielkanocny poranek Twoje 

Niepokalane Serce, kochana Mamo, 

przepełniła radość płynąca z zaufania 

Bogu, który ocala i zachowuje od 

śmierci. Tego poranka przyniósł ją Ten, 

który wśród ludzi uchodził za Syna 

Cieśli. Tym razem jednak to już nie 

Józef okazał się źródłem ocalenia 

Twego Syna, ale sam Bóg Ojciec, 

któremu Ty oddałaś życie i największy 

skarb, Jednorodzonego Syna. Dziewico

-Matko, uczysz nas, że Bogu się ufa do 

końca! A czego możemy się nauczyć 
od Twojego ziemskiego Oblubieńca, 

św. Józefa? On uczy nas, że każdy 

„cień” musi kiedyś odejść. Odchodząc, 

czyni miejsce Temu, który sam jest 

Źródłem Światła.  

Powinni o tym pamiętać wszyscy 

rodzice. To przecież nie oni są źródłem 

życia dzieci i nie do nich należy jego 

zachowanie. Bóg Ojciec daje życie 

każdemu dziecku i tylko On może je 

zachować na wieczną szczęśliwość. Ty, 

Matko Zmartwychwstałego, pocieszona 

łaską spotkania z Synem wiesz to 

najlepiej. Matko, pragnę wierzyć, że 

Zmartwychwstanie naszego Pana, 

„Pierworodnego wobec każdego 

stworzenia” (por. Kol 1, 15), jest 

zapowiedzią mocy Bożego Miłosierdzia 

w Twoim Niepokalanym Poczęciu dla 

całego świata. Amen! 

 
Z  tekstu: Przy Niepokalanym Sercu Maryi. 

Wynagrodzenie w pierwsze soboty miesiąca. 
Medytacja, Ks. Sł. Kunka: „Zmartwychwstanie 
Pana Jezusa” [w]:     „Z  Fatimą w przyszłość. 
Fatima 2026”, Sekretariat Fatimski, Zakopane 
2026. 



 

Str. 7 

 
Pon 

23 

marca 

 

Godz. 6.20 Za + tatę Jana Kubicę w 5 rocz. śmierci. 
Godz. 7.00 1. Za + Janinę Niemczyk ( greg). 

2. Za + Henryka Kamińskiego od syna z rodziną. 
Godz. 18.00 1. Za + Wojciecha Chrobaka (greg.) 

2. W dniu 8 urodzin Anastazji  
 

Wtorek 
24 

marca 
 

Godz. 6.20 Za Dusze w Czyśćcu cierpiące.  
Godz. 7.00 1. Za + Janinę Niemczyk ( greg.).  

2. Za + Gerarda Marszałka od żony Izabeli 
Godz. 18.00 1. W 3 rocz. śmierci Ryszarda Rothera  

2. Za + Wojciecha Chrobaka (greg.) 
 

Środa 
25 

marca 

Godz. 6.20 Za Dusze w Czyśćcu cierpiace. 
Godz. 7.00 Za + Janinę Niemczyk ( greg.). 
Godz. 9.00 Za + Henryka Kamińskiego od córki z rodziną. 
Godz. 18.00 1.  Za + Wojciecha Chrobaka (greg.). 

2. Za + Jerzego Ogonowskiego w 1 rocz. śmierci. 
   

Czwartek 

26 
marca 

Godz. 6.20 Za Dusze w Czyśćcu cierpiace. 

Godz. 7.00 1. Za + Dominika w 6 rocz. śmierci. 

2. Za + Janinę Niemczyk ( greg.). 
Godz. 18.00 1. Za ++ rodziców Halinę i Stefana Kłoda 

2. Za + Wojciecha Chrobaka (greg.) 
 

Piątek 

27 

marca 

Godz. 6.20 Za +Władysława Miazgowicz w 14 rocz. śmierci. 

Godz. 7.00 1. Za ++ Zofię, Marię i Władysława Laszczak  

2.  Za + Janinę Niemczyk ( greg.). 
Godz. 18.00 1. W intencji Ojczyzny. 

2. Za + Wojciecha Chrobaka (greg.). 
     

Sobota 
28 

marca 

Godz. 6.20 Za + Wojciecha Chrobaka (greg.) 

Godz. 7.00 1. Za + Janinę Niemczyk ( greg.). 

2. Za + Henryka Kamińskiego od siostry  
Godz. 18.00 1. Za ++ Annę Otrząsek z synem Czesławem. 

2.W intencji Marioli w dniu urodzin  
 

 

Niedziela 
29 

marca 

 

Godz. 6.30 Za + Wojciecha Chrobaka (greg.) 

Godz. 8.00 Za + Gustawa i Emilię Czak 

Godz. 9.30 Za + Janinę Niemczyk ( greg.). 

Godz.11.00 Z okazji 30 rocz. urodzin dla Macieja  

Godz.12.30 Za ++ Marię i Władysława Michalec. 

Godz.18.00 Za + Helenę Byrdy od synowej Anety. 

Godz. 19.15 Za ++ Marię i Andrzeja Juszczyszyn i ++ z 

rodziny: Paulinę, Jana i Piotra o łaskę nieba. 
 



 

Str. 8 

1. Dzisiaj młodzież przygotowująca się do bierzmowania sprzedaje stroiki 

świąteczne. Zebrane fundusze przeznacza na wyjazd na rekolekcje. 

2. Zapraszamy na nabożeństwo Gorzkich Żali o godz. 17.15 

3. We wtorek o godz. 16.00 do „Rozwojowni” zapraszamy seniorów i 

wszystkich chętnych na spotkanie w radości. 

4. W środę 25 marca przypada uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Jest to 

dzień Świętości Życia. Msze św. w tym dniu zostaną odprawione o godz. 

6.20; 7.00; 9.00 i 18.00. Składka do puszek przeznaczona jest na Dom Matki 

i Dziecka. W Uroczystość Zwiastowania NMP pragniemy podjąć Duchową 
Adopcję Dziecka Poczętego. Wychodząc z kościoła można zabrać deklaracje 

Duchowej Adopcji. Osoby pragnące włączyć się w to dzieło, zapraszamy z 

wypełnionymi deklaracjami na Mszę św. w środę o godz. 9.00 lub 18.00. 

5. Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w środę, o godz. 17.30.  

6. W tym tygodniu Adoracja Najświętszego Sakramentu w środę i czwartek 

od godz. 15.00 do 18.00, w piątek od godz. 15.00 do 17.00. 

7. W czwartek o godz. 17.30 - kolejny z 15 czwartków ze św. Ritą. 
8. W piątek zapraszamy na Drogę Krzyżową o godz. 17.15. 

9. W piątek 27 marca odbędzie się Droga Krzyżowa ulicami  Bielska-Białej. 

O godzinie 17:00  wyruszy z kościoła Świętego Pawła Apostoła w Bielsku-

Białej i przejdzie do kościoła Świętego Franciszka z Asyżu wj Wapienicy. 

Nasza parafia proszona jest o niesienie Krzyża od stacji VIII do IX.  

10. W przyszłą niedzielę 13 kwietnia, przypada Niedziela Męki Pańskiej. 

Uroczysta Liturgia o godz.12.30 rozpocznie się przed kościołem, następnie 

procesyjnie udamy się na Mszę św. Prosimy o przyniesienie palm.  

W Niedziele Palmową młodzież będzie sprzedawała palmy.  

11. W ubiegłą niedzielę ze słodkiego kiermaszu na pomoc potrzebującym 

zebraliśmy kwotę 2596 zł.  Za upieczenie ciast, rozprowadzenie ich i waszą 
ofiarność Bóg Zapłać! 
12. Przy wyjściu z kościoła do skarbony można złożyć ofiarę na kwiaty do 

Grobu Pańskiego i dekorację świąteczną.  
13. Zapraszamy na Pieszą Pielgrzymkę Diecezji Bielsko-Żywieckiej do 

Łagiewnik. Zapisy na stronie pielgrzymki: www.faustyna.bielsko.pl. lub w 

parafii Odkupiciela Człowieka –Osiedle Karpackie. 

14. Parafia organizuje pielgrzymki na Górę św. Anny i Kamienia Śląskiego w 

dniu 25 kwietnia 2026 r. Koszt wyjazdu 80 zł. Wpisowe 20 zł. oraz 

pielgrzymkę autokarową do Gietrzwałdu, Olsztyna, św. Lipki, Sokółki, 

Świętej Wody i Skarżyska Kamiennej w dniach 19-21 czerwca 2026 r. Koszt 

wyjazdu 950 zł  (wyżywienie i nocleg). Wpisowe 200 zł. 

15. Do wiecznośći z naszej wspólnoty parafialnej odeszli śp. Julia 

Gańczarczyk, Henryka Mrowiec, Władysław Koczaj. Zmarłych polecajmy 

Miłosierdziu Bożemu. 

 


